

**В Громославке много хороших семей**  
3 стр.



**Реклама, объявления, поздравления**  
4 стр.



**Новости на сайте**  
[www.pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)

# Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

4 августа  
2020 года  
Вторник  
№92  
(12140)

16+

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное количество пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: 6-10-94.

## Андрей Бочаров поставил задачи по подготовке к отопительному сезону

Вопросы подготовки к осенне-зимнему сезону теплового хозяйства Волгоградской области, объектов газо- и водоснабжения, а также электроэнергетики рассмотрены на оперативном совещании, которое провел губернатор Андрей Бочаров.

Подготовка к отопительному сезону 2020-2021 годов в регионе стартовала заблаговременно: в муниципальных образованиях действуют оперативные штабы, ресурсоснабжающие организации проводят эксплуатационно-ремонтные мероприятия, противоаварийные тренировки. Совместную работу координируют межведомственная комиссия по вопросам подготовки объектов ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду и Штаб по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Волгоградской области.

«График проведения подготовительных работ соблюдается, – отметил Андрей Бочаров. – Готовность объектов жилищно-коммунального комплекса на текущую дату составляет порядка 50%, что соответствует уровню аналогичного периода прошлого года».

Губернатор поставил задачу четко в установленные сроки обеспечить получение паспортов готовности муниципальных образований к старту отопительного сезона. Кроме того, к 1 октября должен быть сформирован аварийный запас топлива, материально-технических ресурсов, в том числе реагентов для обработки дорог.

«Необходимо обеспечить своевременные расчеты региональных и муниципальных бюджетных организаций, работающих на территории Волгоградской области, за потребленные коммунальные ресурсы, – добавил Андрей Бочаров. – Доклад о готовности Волгоградской области к осенне-зимнему периоду представить до 20 сентября».

В зоне особого внимания – плановые испытания инженерно-технических систем и сетей газоснабжения; проверки технического состояния внутридомового газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов жилых домов и соцобъектов; своевременное выполнение предприятиями ЖКХ и потребителями тепловой энергии запланированных мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду, устранение предписаний Ростехнадзора. Глава региона также подчеркнул важность продолжения разъяснительной работы с жителями о безопасной эксплуатации газового оборудования.

Марина ШЕВЧЕНКО.

## Тема номера

# Библиотека нового поколения

**Хорошая новость пришла в библиотечную систему Октябрьского района. Министерство культуры РФ объявило итоги конкурсного отбора субъектов Российской Федерации на предоставление иных межбюджетных трансфертов на создание модельных муниципальных библиотек в рамках национального проекта «Культура».**



Всего для участия в конкурсе было подано 542 заявки из 82 регионов страны: интерес к созданию таких интеллектуальных и образовательных центров велик. Победителями стали 110 библиотек, в числе которых, – и это радостно отметить, – центральная районная библиотека МБУК «Межпоселенческая библиотечная система» Октябрьского района. При подготовке заявки-проекта специалистами была проделана большая работа: к пакету документов предъявлялись высокие требования. Над этой задачей работали как сотрудники библиотеки, так и районный отдел

по культуре. Инициатива о создании библиотеки нового поколения нашла понимание и поддержку у главы района А.М.Клыкова. И вот результат общей работы: жюри конкурса убеждено в том, что для нашего района необходим такой интеллектуальный и образовательный центр, которым станет обновленная библиотека.

«Величайшее сокровище – хорошая библиотека», – говорил В.Г.Белинский. А наша библиотека – хорошая библиотека! Такой ее делают люди, которые здесь работают – опытные и искренне преданные своему делу. Неповто-



римой библиотеку делают и наши читатели. У каждого из них свои интересы, но все они получают то, что хотят, каждый накапливает то, что считает нужным», – так считают в центральной библиотеке.

Созданная 69 лет назад, библиотека превратилась в современное учреждение культуры, которое эффективно выполняет информационную, образовательную и просветительскую функции, радуя читателей своей доброжелательностью, открытостью, большим выбором любимой литературы, новыми формами работы и теплотой творческих встреч. Сейчас библиотека – это компьютеризированная и подключенная к Интернету система. Но она продолжает искать новые методы и формы работы, и ей из хорошей хочется превратиться в лучшую: стать еще интереснее, еще больше соответствовать новым требованиям, новым людям. Чтобы читателям были доступны и высокоскоростной интернет, и wi-fi, и актуальные фонды, и шедевры мировой литературы, музыки, кино и широкий спектр периодики, доступ к обширной базе специализированной информации – весь прекрасный мир, где хранится много новой информации, так нужных современному читателю!

Добавим, что межбюджетный трансферт на создание модельной муниципальной библиотеки определен в размере 10 миллионов рублей. Данный проект будет реализован в 2021 году.

Елена КРАВЧЕНКО.

## В регионе стартовала работа детских оздоровительных учреждений

**Более тысячи детей в Волгоградской области в эти выходные стали участниками летних профильных смен – 1 августа заезд состоялся в два детских оздоровительных учреждения: лагерь «Ручеек» в Дубовском районе и «Серебряные пруды» во Фроловском районе. В начале августа смены продолжительностью 21 день стартуют еще в 16 лагерях.**

По информации регионально-го комитета образования, науки и молодежной политики, программы смен в первую очередь рассчитаны на проведение большого количества мероприятий на открытом воздухе (с учетом погодных условий): вожатые подготовили внутриотрядные соревнования, квесты, концерты, игры и мастер-классы.

При этом исключены все массовые общелагерные встречи, в том числе родительские дни. Согласно рекомендациям Роспотребнадзора, заезд всех участников в загородные оздоровительные учреждения осуществляется одновременно. Предварительно организаторы проходят обязательное тестирование на COVID-19. На период работы смены работникам запрещается выезжать за пределы

территории.

Также в лагерях созданы условия для соблюдения социальной дистанции, на входе в здания установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук, в помещениях будет проходить регулярная дезинфекция. Разработана специальная логистика для посещения столовой: каждый отряд будет питаться строго в назначенное время, чтобы не пересекаться с другими детьми.

На протяжении всей смены два раза в день будет проходить обязательная бесконтактная термометрия участников смены. На базе каждого учреждения организовано круглосуточное дежурство медработников.

Отметим, в связи с действующей санитарно-эпидемиологи-



ческой ситуацией на территории Волгоградской области в этом году наполняемость отрядов детских лагерей Волгоградской области составляет не более 50% от проектной мощности. Окончательное решение об открытии детского

оздоровительного учреждения принимает оперштаб муниципалитета. Участниками смен станут около пяти тысяч детей Волгоградской области.

Алена СТРЕЛИНА.

## К сведению

*Открыта досрочная подписка*



Уважаемые читатели!

**С 1 июля по 31 августа «Почта России» объявляет о начале ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ на газету «Придонские вести» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА ПО ЦЕНЕ ПРЕДЫДУЩЕГО ПОДПИСНОГО ПЕРИОДА.**

Также вы можете оформить досрочную подписку на все периодические печатные издания.

Обращайтесь в отделения ФГУП «Почта России».